

涉嫌非法吸储9409万 女老总将于周四受审

星报讯(钱小秀 记者 马冰璐) 从2014年5月开始,安徽金泰投资集团有限公司(以下简称金泰公司)涉嫌非法融资、旗下“创智坊”楼盘延期交房等问题持续曝光,引发广大市民关注。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,金泰公司法人代表黄和平涉嫌非法吸收公众存款一案拟定于本周四在合肥市瑶海区人民法院开庭。

黄和平,女,53岁。

据起诉书显示,2000年6月29日,金泰公司注册成立。自2008年开始,该公司在不具备吸收公众存款资格的情况下,为解决资金困难,黄和平在公司高管会议上口头授意要向民间融资,由高管向员工传达决定,以“口口相传”的方式向

社会公众宣传,承诺年利息20%~30%的高回报率等手段,向社会公众吸收资金。

经查,吸收资金主要用于金泰公司项目建设、形成债权、支付费用及借款本息等。

据了解,至案发,被告单位金泰公司共向91名个人非法吸收存款9409万余元,已返还5867万多元,造成直接经济损失3500余万元。

2014年12月23日,黄和平经传唤到公安机关接受调查,随后被刑拘。

去年4月28日,此案被移送瑶海区检察院审查起诉,在历经两次退回补充侦查、三次延长审查起诉期限后,去年11月6日,黄和平被检方依法提起公诉。据悉,瑶海区法院拟定于本周四开庭审理此案。



近日,合肥市长江路幼儿园杏林分园全体师生和家长欢聚一堂,举办欢声笑语迎新年亲子游艺会活动。活动中,由家长向幼儿赠书,以此提倡亲子阅读,营造书香环境,培养幼儿良好的阅读习惯。 李永珍 记者 王涛 文/图

辍学小伙为瞒父亲 偷工友毕业证交差

星报讯(记者 祁琳) 22岁的张某来自河南,因为辍学在外打工,眼看着年关将近,担心回家被父亲责骂,便从工友那里偷了三本毕业证。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥新站公安分局刑警大队获悉,张某目前已被刑拘。

据悉,去年12月底,新站区一工厂员工回到宿舍,发现被盗,门窗并未遭到破坏,遗失了4台笔记本电脑和一部手机,除此之外,不见的还有三本大学毕业证。

刑警大队接报警后进行调查,通过监控发现,一男子趁宿舍内工友们去上夜班时,用钥匙开门进行盗窃。而经辨认,男子便是员工张某。1月4日,民警将张某控制,并从其宿舍床底下搜出电脑等赃物。

原来张某在老家一所职业学校上学,但去年年初就辍学到合肥来打工,却没有告诉父亲,眼下马上要过年了,急需一张毕业证书来瞒过父亲,于是他偷偷拿了工友的钥匙,而后趁宿舍没人偷走了大家的毕业证书,连带着一起偷了电脑和手机。

我省开发完成国际首个 黑色素瘤基因数据库

星报讯(张弟 星级记者 俞宝强) 1月5日,市场星报、安徽财经网记者从安徽大学获悉,日前,该校夏俊峰教授课题组,在前期工作的基础上开发建立了黑色素瘤基因数据库。据悉,这是国际上首个关于黑色素瘤相关基因的多组学整合数据库。

黑色素瘤是皮肤以及其他器官中黑素细胞产生的恶性肿瘤,其发病风险与长时间紫外线照射有关。对于发生转移的晚期黑色素瘤患者来说,五年存活率不超过10%。

数据库目前收录了527个黑色素瘤相关基因,包括422个编码基因和105个非编码基因。对于数据库中收录的每个基因,用户可以获得相关的基本信息、基因表达、甲基化、突变水平、蛋白质相互作用、参与的生物通路以及相关药物等方面的注释信息,用户可以通过在线的帮助文档快速了解如何使用这个数据库。

此外,用户还可以对这个数据库进行相关信息挖掘,比如从突变水平看是否存在已知的突变位点,从通路信息看是否参与重要的信号通路来确定某基因是否和黑色素瘤有关联,并且数据库中的药物信息可以帮助医生进行临床个体化用药方面的指导。据悉,数据库将持续更新,并计划后续整合更多类型的组学数据,期望能逐步发展成为黑色素瘤基础研究和转化研究的信息知识库。



“夕阳通” 智能养老

1月4日,在合肥四里河街道桃园社区服务大厅,低保老人领到手机后非常高兴。据悉,谢自英是庐阳区第1位享受“夕阳通”居家养老服务的老人。

闫晨志
记者 倪路/图

王亚樵夫人墓发现盗洞追踪 家族墓已进行修复 是否被盗还需调查



星报讯(记者 朱红) 1月3日下午,位于合肥新站区磨店乡王圩村委会附近的合肥市级文物保护单位王亚樵夫人墓被发现盗洞,辖区警方介入调查(本报昨日报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者从磨店派出所了解到,此事先由文物部门调查、了解情况,如果系被盗,他们再做进一步处理。

记者随后联系了合肥市文物管理处的路处长,路处长称,他们已经对王亚樵家族墓进行了

修复,现在由于墓已经被回填,是否被盗及价值多大尚不清楚。同时,路处长也表示,不管是不是被盗、他人有没有盗到东西,只要涉及破坏文物保护单位,已属于违法犯罪行为。目前,他们已经报案,还需要等待公安机关的调查。“待到公安调查结果出炉,才能了解墓是否被盗,因为我们本身也不可能把墓打开进行核查。”

针对村民口中的“至少四个月前”及“冬至”已发现该重点文物保护单位有墓洞,路处长表示:“这不可能,应该就是1月2日左右发现的。”路处长称,王亚樵家族墓设有文物保护员,系磨店文化站站长,他需要每个月对该地进行巡查,并提交书面报告。“据该文物保护员称,其12月底至王亚樵家族墓拍宣传片时还没有发现墓洞。”

新年伊始 合肥迎来结婚小高峰

元旦期间,结婚的人多,微信朋友圈有着各种晒图和调侃:“这3天没在家吃过一顿晚饭,每天都有喜酒。”“随礼多,‘红色炸弹’满天飞。”合肥某论坛更爆出同事离职要求返还份子钱的新闻,成为焦点话题,引发热议。对于有些刚上班不久的新人们来说,面对“钱袋”压力,如何选择一场既体面又经济实惠的婚礼显得很重要。

喜宴扎堆 酒店生意火爆

元旦当天,合肥大街小巷不时有结婚的车队经过,各大饭店门口纷纷撑起喜庆的彩虹门。位于郎溪路尊悦酒店门前,新郎小吴和新郎小刘迎接着参加婚礼的亲朋。酒店内一楼大厅内喜气洋洋,笔者观察了一下,有十几桌,每桌上整齐摆放着两瓶宣酒及橙汁。

新郎小吴介绍,婚宴的菜品和酒水都是经过他精心

挑选的,这次来了不少老家人,还有父母的同事朋友,以及他本人的同学和同事。对于菜和酒的选择他是花了功夫的,“菜订的是800块钱一桌的,酒是酒店向我推荐的宣酒,上个月我同学结婚也用的是这个,挺喜庆的,也很流行。”小吴是个有心人,上回参加同学婚礼,还特地留了送酒司机的电话号码,结婚这一天早早将十件宣酒送过来。

为了应对元旦到来的结婚潮,各大酒店也做足功课,“像菜一般每桌800至1000元,喝宣酒抽金皖的比较多。”另一家酒店的负责人告诉笔者。酒店除了在酒水和菜品上下功夫,在人员服务和就餐环境上也花了一番心思。

宣酒等中档白酒深受欢迎

结婚办酒席,自然离不开酒水。在合肥乃至安徽,古井、口子、宣酒等品牌是婚宴用酒最多的。在蜀山区望江西路三兄弟酒店笔者遇见送酒的小唐,小唐是宣酒公司业务员,他告诉笔者入冬以来他的工作异常忙碌,遇上结婚高峰,工作量是平时的两到三倍,他负责分管的片区每天都能接到十几个要酒的电话。尤其是今年,明显感到工作强度比去年大,现在用宣酒的越来越多了,这阵子尽跑婚宴了。“不过话又说回来,能受到消费者夸奖,我们跑着也有劲。”小唐说着嘿嘿笑。

元旦之后,紧接着是春节,这段时间也是举办婚礼相对密集的时间,如何办一场有品位有特色喜庆的婚宴越来越受到新人们重视。